

Студент СФУ — победитель первенства Красноярского края по спортивному ориентированию

Студент Института экономики, управления и природопользования Сибирского федерального университета Игорь Линкевич стал победителем первенства Красноярского края по спортивному ориентированию которое проходило с 21 по 24 июня 2019 года в Минусинске.



Игорь занял 1-е место в дисциплине «Кросс-классика» и 3-е место в дисциплине «Кросс-спринт».

[Спортивный клуб СФУ](#), 25 июня 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21903>